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és egyben a véleménynyilvánítási szabadság határait érintő alapjogi kérdésekre 
irányul. Tanulmányom fókuszában annak a kérdésnek a vizsgálata áll, hogy a 
fentebb lehatárolt ügyek befogadása során mennyiben következetes az AB az 
Abtv.-ben rögzített befogadási kritériumok alkalmazásában.

Kutatásom fókuszában – a panaszok visszautasításának egyéb indokai mel-
lett – az Abtv. 29. §-ában foglalt (diszjunktív) feltételek vizsgálata áll, tehát az, 
hogy az alkotmánybírósági gyakorlat mikor állapítja meg a bírói döntést érdem-
ben befolyásoló alaptörvény-ellenesség kételyét, illetve mit tekint alapvető alkot-
mányjogi jelentőségű kérdésnek. A valódi alkotmányjogi panasz intézményének 
megjelenése óta visszautasított releváns panaszok elemzésén keresztül célom be-
mutatni, hogy milyen lényegi különbségre hivatkozva dönt a testület arról, hogy 
egy panasz befogadható vagy visszautasítandó, illetve tartalmilag miért nem hú-
zódik éles diszkrepancia a visszautasított és elutasított indítványok között.

Kovács Kincső

Táj és térkép: kartografikus kultúrtechnikák Térey János Káli holtak című re-
gényében

Kutatásomban azzal foglalkozom, hogyan járulnak hozzá a szöveg mellett a tér-
képek kultúrtechnikái az irodalmi mű világépítésében. Térey János Káli holtak 
című regénye olyan pontossággal mutat be különböző helyeket, hogy a Káli-me-
dence vonatkozásában társadalomföldrajzi, szociológiai tanulmányok is hivat-
koznak a műre. A regény szövege mellett Somogyi Győző Káli-medence a 12-13. 
században tájrajza és Holik József Révai Lexikonban megjelent Kolozsvár térké-
pe is funkcionális szerepet foglalnak el a mű értelmezésében. Előadásomban arra 
vállalkozom, hogy bemutassam, a szöveg által működtetett kartografikus kultúr-
technikák hogyan utalnak Somogyi alkotására, illetve, hogy a térkép mennyiben 
terjeszti ki a szövegvilágot. Sybylle Krämer szempontjai mellett vizsgálódásom 
kiterjed Barbara Piatti faktoraira és J. B. Harley retorikai természetű lépéseire a 
térképkészítés során.

Kovács Léna

Krízishelyzetek és stresszforrások az egyetemi hallgatók körében

A kutatásom középpontjában az egyetemi hallgatók körében megjelenő 
krízishelyzetek és stresszforrások vizsgálata áll, különös tekintettel a különböző 
hallgatói csoportok közötti eltérésekre. A kutatásom célja feltárni, hogy milyen 
tényezők befolyásolják a hallgatók stressz-szintjét, és milyen különbségek mu-
tathatók ki a magyar és a nemzetközi hallgatók, a nők és férfiak, valamint az 
elsőéves és végzős diákok között.


